HammeHoBaHWe NoKasarens

NoBepXHOCTHAR NNOTHOCTL, FIM?

100 150 200 250 300 350 400 450 500 600

1 TonwuHa  reononoTHa  nNpM

Harpyske 2 klla. MM 1.7+0.2 2.0£0.2 2502 | 2.7:0.2 3.0+0.2 3,502 3,7#0,2 4,0:0,2 43202 5,0£02
2 TlpouHOCTE NpU PACTAMSHMM,

H/5cmikH/M), He meHee:
- B NPOACMEHOM HANDEENEHMIA 140(2,8) 220(4.4) J00(6.0) | 330(6.6) 440(8,8) 600(12,0) | 650(13,0) | TOO(14,0) | 800(16,0) | 900(18,0)
- B NONEPEYHOM HANPaBNEHWH 140(2.8) 220(4.4) 300(6.0) | 330(6.6) 440(8.8) | 600(12,0) | 650(13,0) | TOO(14,0) | 800(16,0) | 900(18,0)
3 OTHOCMTENBHOE YOANWHEHWE NpM

MaKkcHMankHoR Harpyake, %, He Gonee;
- B NPOAONEHOM HaNRasneH 1 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
- B NONEpeyHOM HanpasneH 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120
4 MpodHOtTE NPH NPOOABNHEAHMM,

JaH, He mexes 40 50 60 85 100 125 145 155 165 185
5 HepoBHOTa NO Macce Ha OTpa3kax

pasmepom (10=10) cm, %, He Bonee 10 10
6 HKoshduumeHT unsTpauud npu

naeneHun 2,0 kMa, micyT. 50+15%, 50+15%
7 YCTORUMBOCTE K ArpeccHBHLEIM

cpenam, %. He meHee 20 80
8 MopoaocToAkocTs (30 Uuknog), %,

HE MEHee 80 80
9 Pasmep nop, MM 120-160 100-130 G60-80 60-80
10 YetolumeocTe K Yd-nanydeHmo,

9b, HE MeHee 80 a0
11 NpoGoi KoHYCoM, MM, He Donee 40 30 25 17 10 8 7 6 5 2
12 YCcTORMMBOCTE K BOZOEACTEMID

MHEDOOPTraHuamMos, Yo, He MeHee a0 a0



